



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΙΛΚΙΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Ταχ. Δ/νση : 21^{ης} Ιουνίου & Καμπάνη
Ταχ. Κώδικας : 61 100 Κιλκίς
Πληροφορίες : Β. Τσιταγιάννη
Τηλέφωνο : 23410 22005

ΣΥΜΒΑΣΗ

Στο Κιλκίς, σήμερα Δευτέρα 22-07-2024, μεταξύ της κ. Γεωργίας Στρατούλη, Προϊσταμένης της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κιλκίς και του κ. Μπίλα Γεώργιου του Ζήση συμφωνούνται τα παρακάτω:

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου **21 του Ν.2190** όπως ισχύει με το Ν. 3812/2009, του Π.Δ.99/92 και για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κιλκίς προσλαμβάνεται ο δεύτερος των συμβαλλομένων, ως υπάλληλος με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου με την ειδικότητα **ΠΕ Αρχαιολόγων**. Η σύμβαση εργασίας αρχίζει από **22-07-2024 έως 21-09-2024** με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης έως τη λήξη του υποέργου, εφόσον κριθεί αναγκαίο από την εξέλιξη αυτού. Περιοχή απασχόλησης Βαφειοχώρι.

Ο δεύτερος των συμβαλλόμενων έχει υποχρέωση να εργάζεται στο Βαφειοχώρι σύμφωνα με την αρ. πρωτ. ΥΠΠΟ/322400/22-07-2024 (ΑΔΑ: 6Τ1346ΝΚΟΤ-6Η2) τροποποίηση απόφασης πρόσληψης.

Η δαπάνη μισθοδοσίας του ανωτέρω υπαλλήλου θα βαρύνει τις πιστώσεις του υποέργου 4 «**Αρχαιολογική Επισtaσία, έρευνες και εργασίες του υποέργου 2**» 'Κατασκευή ΕΕΛ Βαφειοχωρίου και ΕΕΛ Ποντοηράκλειας με τη μέθοδο τεχνητών υγροτόπων Δήμου Παιονίας ΠΕ Κιλκίς», στο πλαίσιο του έργου «Κατασκευή Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Λυμάτων Οικισμών Αγίου Πέτρου, Βαφειοχωρίου και Ποντοηράκλειας Δήμου Παιονίας» του Προγράμματος «Φιλόδημος Ι», όπως αυτό μεταφέρθηκε στο Ε.Π. Αντώνης Τρίτσης.

Το ύψος του ωρομισθίου του ανωτέρω υπαλλήλου καθορίζεται σύμφωνα με το Ν.4354/2015, όπως ισχύει σήμερα. Ο χρόνος εργασίας καθορίζεται σε σαράντα ώρες την εβδομάδα ήτοι επί πενθημέρου εβδομαδιαίας εργασίας, οκτώ (8) ωρών την ημέρα.

Η απασχόληση του ανωτέρω σε έργα ή καθήκοντα άσχετα με αυτά για τα οποία προσλήφθηκε, απαγορεύεται.

Η παρούσα σύμβαση μπορεί να καταγγελθεί οποτεδήποτε εφόσον ο δεύτερος των συμβαλλομένων παραμελήσει την εκτέλεση των καθηκόντων που του ανατέθηκαν ή αποδειχθεί ανεπαρκής ή ακατάλληλος για την εκτέλεση αυτών.

Μετά τη λήξη της χρονικής διάρκειας της απασχόλησης η σύμβαση λύεται αυτοδίκαια και ο υπάλληλος αποχωρεί από την Υπηρεσία δίχως καμία αποζημίωση και χωρίς άλλη προειδοποίηση.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Η Προϊσταμένη της Εφορείας

Ο Εργαζόμενος

Γεωργία Στρατούλη
Αρχαιολόγος

Μπίλας Γεώργιος